



## **D** M2 - DIE VIELSEITIGE

**Typ:** Verputzmaschine

TECHNIK	
Förderleistung	5-30 l/min
Standard	25 l/min
Max. Förderweite	30 m
Pumpenmotor	5,5 kW 400V 50 Hz
Förderschnecke	1,1kW 400V 50 Hz
Kompressorleistung	220 l/min
Mind. Wasserdruck	3 bar
Betriebsspannung	400 V 50 Hz

MASSE + GEWICHTE	
Länge	1850 mm
Breite	630 mm
Höhe	1550 mm
Einwurfhöhe	1080 mm
Gesamtgewicht	240 kg

AUSRÜSTUNG	
Pumpensatz	„Millenium“
Spritzgerät	DN25
Mörtelschlauch	DN25, 15 m
Luftschlauch	15 m

## **I** M2 - LA VERSATILE

**Typ:** Intonacatrice

DATI TECNICI	
Produzione	5-30 l/min
Di serie	25 l/min
Distanza massima	30 m
Motore pompa	5,5 kW 400V 50 Hz
Convogliatore	a coclea
	1,1kW 400V 50 Hz
Compressore	220 l/min
Pressione acqua	3 bar
Tensione	400 V 50 Hz

DIMENSIONI + PESO	
Lunghezza	1850 mm
Larghezza	630 mm
Altezza totale	1550 mm
Altezza serbatoio	1080 mm
Peso complessivo	240 kg

ACCESSORI DI SERIE	
Pompa	„Millenium“
Lancia spruzzatrice	DN25
Tubo materiale	DN25, 15 m
Tubo aria	15 m

## **E** M2 - LA VERSÁTIL

**Typo:** Revocadora

DATOS TÉCNICOS	
Producción	5-30 l/min
De serie	25 l/min
Distancia máxima	30 m
Motor bomba	5,5 kW 400V 50 Hz
Transportador	a cóclea
	1,1kW 400V 50 Hz
Compresor	220 l/min
Presión agua	3 bar
Tensión	400 V 50 Hz

DIMENSIONES Y PESOS	
Longitud	1850 mm
Ancho	630 mm
Altura total	1550 mm
Altura de carga	1080 mm
Peso total	240 kg

ACCESORIOS DE SERIE	
Bomba	„Mileniun“
Lanza pulverizadora	DN25
Tubo material	DN25, 15 m
Tubo aire	15 m

## **GB** M2 - THE ALL-ROUNDER

**Typo:** Plastering machine

TECHNICAL DATA	
Mixing capacity	5-30 l/min
Standard	25 l/min
Max. range	30 m
Gearmotor	5,5 kW 400V 50 Hz
Transport screw	1,1kW 400V 50 Hz
Compressor cap.	220 l/min
Water pressure	3 bar
Operating voltage	400 V 50 Hz

DIMENSIONS + WEIGHT	
Length	1850 mm
Width	630 mm
Height	1550 mm
Filling height	1080 mm
Total weight	240 kg

MACHINERY	
Pump	„Millenium“
Spray gun	DN25
Material hose	DN25, 15 m
Air hose	15 m